

Efiçenca Energjitike

TÜV NORD CERT

Standarti ISO 50001:2018

Certifikimi i Sistemit të
Manaxhimit të Energjisë



Për shkak të nevojës së madhe energjitike që kanë vendet në zhvillim, (Kina, India, ...), të gjitha burimet sado të vogla të disponueshme të lëndëve djegëse fosile dhe të gjitha cmimet e karburantit kanë pësuar rritje të kësaj, përdorimi i tyre krijon ndotje në mjedis dhe efektin Serre.

Përdorimi i lëndëve fosile me efikasitet është i njohur si një problem i një rëndësie të madhe në botë në vitet e fundit. Problemi i energjisë është i theksuar sidomos në Industri duke qenë një konsumator të madh i saj.

Në mënyrë që të zvogëlohen shpenzimet e energjisë, por gjithashtu dhe për të mbrojtur mjedisin, një optimizim i vazhdueshëm i Sistemit të Menaxhimit të Energjisë është një nga faktorët kryesorë të zhvillimit të suksesshëm të biznesit.

Ky është qëllimi i ISO 50001: 2018, i cili mbështet kompanitë dhe organizatat e tjera në zhvillimin e sistemeve dhe proceseve të projektuara për të rritur efikasitetin e përdorimit të energjisë.

Duke përcaktuar dhe zbatuar sistemin e menaxhimit të energjisë së organizatës bëhet nepermjet:

- Përcaktimi i "Politikës Energjitike" dhe bërja e njohur tek punonjësit
- Emerimi i Manaxhereve të Energjisë/Perfaqësuesit të interesave të Kompanisë për Energjinë
- Identifikimi dhe vlerësimi i ndikimit në fushat e rëndësishme në konsumin e energjisë
- Krijimi i një databaze për monitorimin e efikasitetit të konsumit të energjisë.
- Përcaktimi dhe monitorimi i vazhdueshëm i konsumit të energjisë.
- Sistemi i Menaxhimit të Energjisë (EnMS) i monitoruar dhe përmirësuar vazhdimisht në proceset thelbësore për përcaktimin e konsumit të energjisë.

- Vleresimi periodik (të paktën çdo vit) i efektivitetit të Sistemit të Menaxhimit të EnergjisëKompanitë e certifikuar kane permiresim ne performancen e energjise përmes optimizimit të vazhdueshëm të efikasitetit , sikurse edhe mundësi te mira të marketingut që lidhen me te. Për më tepër, duke optimizuar konsumin e energjisë reduktohen emetimet e CO2 dhe forcohet vetëdija e punonjësve për rëndësinë e ruajtjen e mjedisit jetësor. ISO 50001 e certifikuar nga TÜV NORD ofron konfirmim të sigurt nga një organ i pavarur, që organizata ka zhvilluar një sistem aktiv të menaxhimit të energjisë dhe shërben si provë për aksionerët, menaxhimin, konsumatorët, bankat, kompanitë e sigurimeve dhe institucionet, në përdorimin efikas të energjisë i cili perben një objektiv serioz te të organizatës ne fjale.

Ne jemi të bindur se kjo është një sfidë dhe një mundësi për menaxherët në organizatën tuaj për të shprehur një vetëdije të lartë të nevojës për të ruajtur mjedisin, por mbi të gjitha për menaxhimin optimal të energjisë. Nje kompani e certifikuar nga TÜV NORD është në gjendje të provojë kete për të gjitha palët e interesuara

Elvis Pazaj

Lead Auditor:

ISO 9001; ISO 14001; ISO 45001

R.A. Soc Resp. ISCC EU/GHG Auditor

TÜV NORD CERT GmbH

Systemzertifizierung / System Certification

Am TÜV NORD Bulgaria -TUV NORD GROUP

1005 Tirana,

Albania

M +355 (0)692031015

F +355 (0)445 31015

E epazaj@tuev-nord.de